
  

2017 年 5 月 17 日 

日本のまんなか意識調査 
東海三県在住１,０００人に聞きました！ 

オープン１ヶ月で認知度９８％ 
「レゴランド」に「行った」は３％ 

約６割が「行ってみたい」スポット！ 

 

調査結果ハイライト 

・「レゴランド・ジャパン」について「知っている」97.9％  
 
・レゴランドに「行った」3.2％  
 「行く予定がある(4.4％ )」「行ってみたい(53.2％)」合わせ約 6 割が興味 
 
・「レゴランド」の年間パスポートを「購入した」0.5％「購入したい」5.2％  
 
・一番好きなテーマパーク・レジャーランドは  
 「東京ディズニーランド・ディズニーシー」44.5％  
  

東海圏の人々にとって、「レゴランド」の認知度は約 98％ととても高いですが、「行
った」という回答は 3％にとどまります。 
 ただし、「行く予定」や「行ってみたい」と約 6 割が「興味」を示しており、夏のおで
かけスポットとして注目されそうです。  
 「行った」人は、サンプル数は少ないものの、「満足」が 16 人、「不満」が 15 人と意
識が分かれました。「子どもが喜んだ！」が「満足」の要因、「値段が高い…」が「不満」
の要因として挙がっています。 
 好きなテーマパーク・レジャーランドは 1 位「東京ディズニーランド・ディズニーシー」、
2 位「ユニバーサルスタジオジャパン」に次いで、3 位は東海圏にある「ナガシマスパー
ランド」となりました。今後は、新たに東海圏にできた「レゴランド・ジャパン」がラン
キング入りすることを期待したいですね。 

 
次頁より詳細とグラフをまとめておりますので、参照ください。 

 

レジャー 東海 

 

おでかけ 



  

 
Q1. 4 月に名古屋市港区で「レゴランド・ジャパン」がオープンしました。 

レゴランドをご存知ですか？ 

レゴランドについて「知っている」が 97.9％、

「このアンケートで知った」が 1.3％、「わから

ない」が 0.8％であり、東海三県での認知度は約

98％と高いです。 

前々から話題に上がっていたことやオープン

意向も多くのメディアで取り上げられている影

響は大きいようです。 
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Q２. 「行った」もしくは「行く予定」はありますか？ 

レゴランドに「行った」は 3.2％、「行く予

定がある」は 4.4％、「行ってみたい」は 55.2％、

「興味ない」は 39.2％でした。男性は「30 代」

の 66.2%が「行ってみたい」と回答しています。

ただし、年齢が上がるにつれ関心が薄れ、「50

代」は「興味ない(52.1%)」となりました。 

女性はどの年代も 6 割以上が「行った」「行

く予定がある」「行ってみたい」と回答してい

ます。家族構成による差異も確認でき、人数が

増えるほど興味があるようです。 
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Q３. 「レゴランド」に行った方は満足度を教えてください 
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レゴランドに行った人の満足度について、サンプル数が 32 と少ないものの、半数が「満足」と回答して

います。理由をみると、「満足」と回答した人は「子どもが喜んだ！」「子どもが乗れて楽しかった」など子

ども連れであることがうかがえ、「不満」と回答した人は、「値段が高い…」ことを挙げています。 

 
【満足】 

・子供が喜んでいたので(女性・39 歳・名古屋市)     ・ミニランドが素晴らしい(女性・41 歳・名古屋市) 

・みんなが楽しめた(男性・41 歳・各務原市)            ・私は物足りないが、子供はとても喜んでいた(女性・37 歳・名古屋市) 

・広すぎず狭すぎず、距離も遠すぎず、普段の週末に適度な遊び場だから(女性・35 歳・鈴鹿市) 

・平日で空いてたのもあり、2歳の子でも沢山の乗り物に乗れて楽しかった(女性・34 歳・多治見市) 

 

【不満】 

・小さい子供向けだったところ(女性・43 歳・名古屋市)  ・食事が高い(男性・38 歳・名古屋市) 

・価格が不当。高すぎる。食事もよくない(内容も価格も)(女性・29 歳・名古屋市) 

・値段が高い、持ち込み禁止で子連れに厳しい(女性・32 歳・名古屋市) 

Q４. 「レゴランド」に行った方はまた行きたいと思いますか？ 

レゴランドに行った人にまた行きたいかを質

問したところ、「そう思う(4 人)」「どちらかと

いえばそう思う(10 人)」「あまりそう思わない

(6 人)」「そう思わない(8 人)」と、「行きたい」

「行きたくない」がはっきり分かれる結果にな

りました。満足度とも関連があるようです。 
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Q５. 「レゴランド」の年間パスポートは購入されましたか？ 

レゴランドの年間パスポートの購入については、「購

入した」が 0.5％、「購入したい」が 5.2％、「購入する

予定はない」が 94.3％と、まだ訪れた方は少ないもの

の、少なからず購入意向が確認できました。 

 

購入した 

0.5% 

購入した

い 

5.2% 

購入する

予定はな

い 
94.3% 

Q６. 一番好きなテーマパーク・レジャーランドを教えてください 
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一番好きなテーマパーク・レジャーランドは、1位「東京ディズニーランド・ディズニーシー(44.5%)」、2

位「ユニバーサルスタジオジャパン(19.2%)」に次いで、3位「ナガシマスパーランド(7.6%)」です。 

 「30 代・50 代女性」は「東京ディズニーランド・ディズニーシー」が 5 割以上です。男性は「ユニバー

サルスタジオジャパン(22.2%)」女性は「東京ディズニーランド・ディズニーシー(50.0%)」がそれぞれ相対

的に高いです。一方、「30代・40 代男性と 40 代女性」は「ナガシマスパーランド」も 12～13％を占めます。 



  

アンケート概要 

 

 

 

 

 

株式会社 中広 
本 社：岐阜県岐阜市東興町 27 番地   TEL：058-247-2511（代）  
創 業：昭和 53 年 5 月 1日       資本金：4億 430 万円  
代表取締役社長：後藤一俊 

【調査概要】 

調査概要：レゴランドに関するアンケート        調査方法：モバイルフリモアンケート    

調査時期：2017 年 5 月 8日～5月 10 日      有効回答数：10～70 代 男性・女性 997 名（回収総数 1,006 名） 

回答者属性： 

10 65 126 117 29 347
54 179 225 163 29 650
64 244 351 280 58 997

■居住地域：愛知県 452 名、岐阜県 235 名、三重県 287 名、その他 23 名 

■同居の家族人数：1人 101 名、2人 231 名、3人 269 名、4人 265 名、5人 84 名、6人 33 名、7人以上 14 名 

 

【共同調査】 

岐阜大学地域科学部 教授 三井 栄 

専門：計量経済学：景気分析、数理ファイナンス、経済シミュレーション 

『中部を創る～20 人の英知が未来をデザイン～』中日新聞社(2010)  

「岐阜県観光産業におけるリニア中央新幹線東京名古屋間開業への期待－観光・宿泊施設の意識構造分析－」 

日本都市学会年報(2014) 

 

【Chuco Marketing Research(中広マーケティングリサーチ)について】 

「Chuco Marketing Research(中広マーケティングリサーチ)」とは、株式会社中広が運営するモバイルサイト「フリモ®」

の会員に対しアンケート調査を実施するアンケート組織です。結果をサービス改善や資料作成に役立てています。 

 

【フリモ®について】 

「フリモ®」とは株式会社中広が運営する携帯ポータルサイトです。中部圏を中心に発行している各戸配布のハッピーメ

ディア®『地域みっちゃく生活情報誌®』と連動し、飲食店、ヘアサロン、整体、スクール、ハウジングなど、様々なジャン

ルが掲載されています。 

現在約 1道 16 県 64 エリアの情報を掲載しており、掲載店舗・掲載エリアを拡大しております。 http://sp.furimo.jp/ 

 

【株式会社 中広について】 

 株式会社中広は岐阜に本社を置く広告会社です。当社は、北海道・宮城・東京・愛知・岐阜・三重・滋賀・福井・群馬・

埼玉・長野・京都・鳥取の 1道１都 11 県下でメディア事業及び広告セールスプロモーション事業を展開しております。 

1978年の設立以来多くの方々に支えられ、2015 年 12月に東証 1部、名証 1部に上場致しました。 

 メディア事業においては、地域に根ざした生活情報を収集・編集して『地域みっちゃく生活情報誌®』を北海道・宮城・

群馬・埼玉・長野・愛知・岐阜・三重・滋賀・京都・福井・鳥取の 1道 11 県で 70 誌 397 万部を発行(VC 含め 125 誌 713 万

部)無料で各家庭に配布しております。また、イベントセミナー事業(講演会・研修会・イベント)・イノベーション事業(通販

・ＰＲ・フリモ®・フリモＡＲ®)を実施しております。 

 広告 SP 事業においては広告戦略・広告計画・販売促進計画を立案する総合広告会社として、スポンサーの要望に応える

媒体選択、デザイン提案、販売促進策の企画運営を行なっております。 

http://chuco.co.jp 
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